2005–2006 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

SENATE AMENDMENT 1, TO 2005 ASSEMBLY BILL 715

Prepared by the Legislative Reference Bureau (May 16, 2006)

In enrolling, the following corrections were made:

- **1.** Page 1, line 6: delete "8m" and substitute "8L".
- **2.** Page 2, line 1: delete lines 1 and 2 and substitute:

"8g. Page 5, line 18: after "343.52" insert "(1m) and".

8r. Page 5, line 18: delete the material beginning with ", the renumbering" and ending with "statutes" on line 19.".

Note: Item 2 above adjusts item 8 of senate amendment 1 to accommodate item 7 of assembly amendment 2. The substance of both items remains unchanged.

(END)

LRBa2936/1ccc-1 CJS:rs